

南充彩友揽大乐透二等奖 41 万

“少拿了 33 万,以后要追加”

3月4日,体彩大乐透第19024期开奖,南充一彩友收获二等奖1注,奖金41万元。3月5日一早,这名幸运购彩者在朋友的陪伴下来到南充体彩分中心领取奖金。

当期前区开出号码“11、17、19、29、33”,后区开出号码“08、09”。全国共开出5注头奖。其中,2注为追加投注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金);3注为基本投注一等奖,单注奖金1000万元。二等奖中出79注,单注奖金41.49万元。其中29注为追加投注,每注多得奖金33.19万元。中奖票面显示,这名南充幸运儿投入10元购买的一张5注单式票,第一注就命中了二等奖。

该中奖者说,自己平时喜欢购买其它玩法,看到这次大乐透新规则上市,奖金十分丰厚,就抱着试一试的心态花10元机选了5注大乐透,没想到立马就收获了这份意外之喜。对于没有追加因而错失33万元追加奖金一事,他表示以后会采取“追加+倍投”的方式购彩。

中出该注二等奖的70498网点,位于南充市西充县安汉大道三段,网点销售员王女士表示,自新规则上市以来她就感觉非常不错,有中奖的预兆,果然网点就出了一注含金量十足的二等奖。

这注二等奖是大乐透新规则上市以来南充中出的第2注二等奖。

(郑鹏)



中奖彩票



幸运投注站

体彩大力支持

广元旺苍举行迎新登高健身活动

2月20日,“中国体育彩票”2019全国新年登高健身大会暨四川省百万群众迎新登高健身活动旺苍站在风景秀丽的南阳山成功举办。

此次活动,由国家体育总局指导,中国登山协会、四川省体育局、广元市人民政府、四川省体育总会、四川日报社主办,旺苍县人民政府、广元市体育局、四川省体育彩票管理中心、四川省登山户外运动协会承办,四川省体育记者协会、四川旅投商贸有限责任公司协办,旺苍县体育局具体执行。活动以“迎新登高健身,年年健康进步”为主题,吸引了广大干部群众2000余人踊跃参加。

上午8:30,众多健身群众不断从四面八方汇集到活动现场,摩拳擦掌、跃跃欲试。随着县委常委、宣传部长张健宣布“中国体育彩票”2019全国新年登高健身大会暨四川省百万群众迎



活动现场

新登高健身活动旺苍站启动仪式开始。参与人群怀着对新年的美好憧憬和祝福,迈着矫健的步伐,沿着南阳景区步游道昂首阔步向终点登进。一路上,欢歌笑语不断,欢呼加油声不绝,热闹非凡。

新年登高是中华民族的传统习俗,旺苍自古亦有“正月十

六游百病”这一传统。体彩大力支持此次活动,既是旺苍县营造欢乐祥和新年氛围,纵深推进全民健身活动开展和倡导健康文明生活方式的重要举措,更是激发并检验红城儿女奋发有为、努力拼搏、勇争一流良好精神风貌的有效载体。

(宗和)

“倍投+追加”好习惯

成都一网点中298万二等奖

3月4日,体彩大乐透第19024期开奖,成都一彩友命中4注追加二等奖,奖金高达298万!

售出这298万二等奖的网点位于成都市高新区盛华北路280号凤凰城大门口。网点销售员是一个帅气小伙,他表示,已经回忆不起究竟是谁拿下这个百万二等奖,因为店里的体彩大乐透一直都深受周围购彩者的喜爱,每到开奖的日子,店里都是络绎不绝的购彩者。

据销售员介绍,他的店里几乎每个来购彩的小伙都养成了追



298万从这里中出

加倍投的习惯,所以说,这次的百万二等奖除了是惊喜,更是购彩者养成的购彩习惯给他们带来的超值喜悦。

(成都南区)

广告



助推体育产业与相关产业的融合发展

自贡市召开促进体育彩票融合发展工作会

为进一步贯彻落实自贡市政府《关于加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》(自府发[2018]6号)精神,着力加强体育彩票市场开发,创新销售模式,建设新渠道,开发新品种,助推体育产业与相关产业的融合发展,2月27日,自贡市教育和体育局牵头组织,由体育产业协会承办,召开2019年促进体育彩票融合发展工作会。会上,邀请四川省体育彩票管理中心自贡分中心、中国工商银行自贡分行、中国联合网络通信有限公司自贡市分公司、四川诺成

体育产业发展有限公司一同探讨体育彩票融合发展的相关工作。

会上,各参会单位代表各抒己见,重点从创新大众的体育消费模式、为市民提供便捷、舒适的体育产业服务、拓宽体育彩票公益性宣传等方面进行了深入探讨,就目前体育产业中的热点话题进行了深度交流,例如如何与金融、通讯行业整合资源,提高消费者的体验感和满意度等。本次会议氛围良好、交流深入,将助力自贡体育产业与相关产业的协同发展。

(宗和)